Priklady na vvpocet hustoty ..na jedni¢ku*

8.

9.

. Téleso vyrobené z titanu ma hmotnost 227 kg pii objemu 0,05 m’. Jaka je jeho hustota?

. Vypo¢itej hustotu mramoru, vis-li, Ze t&leso z n&j vyrobené ma pii objemu 0,002 m* hmotnost 5.4 kg.

. Jaké je hmotnost t&lesa, které je vyrobeno z médi (hustota médi je 8 960 kg/m’), jestlize jeho objem je 10 dm??
. Jaky objem ma t&leso o hmotnosti 10 kg, které je vyrobeno z papiru o hustoté 0,8 g/cm’?

. Jaky objem ma t&leso o hmotnosti 0,39 t, které je vyrobeno ze Zeleza o hustots 7 800 kg/m*?

. Vypotitej hustotu t&lesa, které ma pii hmotnosti 468 g objem 60 cm’.

. Vypo¢itej hustotu t&lesa, které ma pfi hmotnosti 6,5 kg objem 0,01 m”.

Vypocitej hustotu nezndmé kapaliny, vis-li, Ze mé pifi objemu 0,2 litru hmotnost 140 g.

Vypoéitej hustotu ledu, pokud vi§, Ze jeho kus o objemu 700 dm® ma hmotnost 644 kg.

10. Vypogtitej hustotu materialu, ze kterého je vyrobené t&leso o objemu 0,05 m® a hmotnosti 135 kg.

11. Vypotitej hmotnost t&lesa, vis-li, Ze je vyrobeno z oceli o hustot& 7,8 g/cm® a mé objem 0,1 m’.

12. Vypocitej objem té&lesa, které ma hmotnost 1 800 000 g a je vyrobeno z materialu o hustoté 3 600 kg/m”.

13. Té&leso o hmotnosti 4,5 g ma objem 5 cm’. Jakou hustotu mé material, ze kterého je vyrobeno?

14. T&leso z latky o hustot& 3 800 kg/m® mé objem 0,001 m’. Jak4 je jeho hmotnost?

15. Vypocitej objem té&lesa, které je z latky o hustotd 5 600 kg/m’, méa-1i hmotnost 224 kg.



